
第２回町田市子どもセンターまあち 運営委員会 会議録 

日 時 2024年 10月２１日 18時 30分から２０時００分 

会 場 子どもセンターまあち １階 ホール 

出 席 者 委員 14名、職員 7名 

 

1. 委員長選任 

2026年 9月 30日までの委員長を選任。 

 

2. 利用者の状況 

（１）利用者数について 

⇒資料１参照 

・平日と週末の利用者数の差がかなり大きい。平日は300人前後だが、昨日は７７０人の来館があった。 

・まあち開館から８年目を迎え、利用者数が９月の段階で累計９２９,３２２人の利用があった。来年の３

月か４月には１００万人に達する見込み。 

 

（２）子どもたちの様子 

⇒館内の様子をスライドで紹介 

・土日は床ぎっしりで遊ぶ姿が見られ、その中で勉強をする子もいる。小さなお子さんから大きなお子

さんまで混ざって遊んでおり、そういうところでふれあいがある。 

・テラスでは、ゲームをしたり、寝転んだり、電車を見て過ごしたりしている。 

・先日町田第一中学校の合唱コンクールがあり、クラスごとの練習に来てとても盛り上がっていた。 

 

3. 事業報告 

⇒資料２、資料３参照 

・岸田総理大臣まあち訪問の当日の様子は、首相官邸のホームページや岸田総理の SNSに動画や画像

があがっている。 

・まちだ若者大作戦は、児童青少年課のプロジェクトであり、３年計画で今年２年目となる。中学生から

２３歳まで幅広い年齢層がエントリーしていて様々な企画を実施している。まあちが関わっているもの

は、療育をみんなに知ってもらうことを目的とした「いいことふくらむ高ボラ」、町田高校の２年生を中

心に市内の高校生などとダンス文化を広める「まちだんすプロジェクト」、町田市内の都立高校の魅力

が伝わる図鑑を作る「高校図鑑大作戦」などの企画が進んでいる。 

 

 

 



4. その他 

（１）9周年イベントの実施日について。  

（子ども委員） 

小中学生から土日ではなく祝日の方が、人が来るのではないか。土曜日は授業があったり館内で

遊びたかったり、みんなが参加しやすい日がいいのではないかという意見が出ている。現在の候補

日は、４月２７日（日曜日）、４月２９日（火曜日・祝日）。 

（委員） 

・子ども委員が実施するなら子ども委員のやりたい日に決めていいのではないか。 

・準備や撤収がスムーズに出来ることを含めて考えて調整した方がいいのではないか。 

・前日に荷物を持ち込むので、祝日だと前日が平日になるため日曜日の方がありがたい。 

  （職員） 

・今年度はイベント終了後一時閉館し片付けを行い、その後開館した。出来ればそういう時間を設け

ていただけると片付けを一気に行うことができ、当日夜と翌日は支障なく開館出来るのではない

か。ただ、閉館せずに引き続き利用したいお子さんもいるのでそちらをとると開館しながら片付け

となる。開館しながらの片付けはスムーズに行うのが難しいかもしれない。 

⇒２７日実施の方がいいか、再度子ども委員に相談する。 

 

 

以上 

【次回の運営委員会】 2025年 2月 17日（月） 午後 6時 30分から 


